Tarea Nº2 Geología Estructural

Redes estereográficas – Estereometría

Fecha de Entrega: Viernes 8 de Septiembre , 16:15 hrs.

1) Responda:

Para que sirve una red equiareal?

En una proyección estereográfica, que representa un polo?

Si dos estructuras planares NO se intersectan en terreno, ¿Qué espera que ocurra con sus trazas en una red de Schmidt? Comente.

2) Tras el análisis de una serie de datos de rumbo y manteo tomados en terreno, usted ha encontrado, que existen cuatro orientaciones preferenciales para las estructuras que afectan la zona; estas orientaciones son:

· Estructuras de orientación: N30ºE/45ºSE

· Estructuras de orientación: 70º/025º

· Estructuras de orientación: N28ºW/90º

· Estratos horizontales

Presente estos datos gráficamente en la red de Schmidt con sus respectivos círculos máximos y polos. Indique además la orientación de las líneas de intersección de los planos que representan estas estructuras. 
· Si en el plano de la segunda estructura (orientación 70º/025º), encontramos estrías de rake ~ 90º ¿Qué tipo de movimiento es probable que tenga esta estructura?

3) Se utilizó el programa DIPS para plotear una serie datos de rumbo y manteo tomados en terreno, la figura siguiente muestra el resultado; indique la orientación preferencial de las tres estructuras mas importantes de la zona (dibuje planos y polos de cada una), indicando los rumbos y manteos aproximados correspondientes a cada una de ellas.
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3) Plotee los siguientes datos en una red equiareal utilizando el programa DIPS. ¿Qué observaciones puede hacer sobre la orientación de estas estructuras?
	Nº
	Dip
	Dipdir
	Nº
	Rumbo
	Manteo

	1
	35
	54
	24
	N35E
	32SE

	2
	62
	41
	25
	N22E
	28SE

	3
	41
	65
	26
	N45E
	60NW

	4
	90
	168
	27
	N55E
	58NW

	5
	59
	95
	28
	N50E
	59NW

	6
	88
	167
	29
	N30W
	90

	7
	71
	46
	30
	N40W
	88NE

	8
	86
	30
	31
	N40W
	1NE

	9
	70
	118
	32
	N30E
	24SE

	12
	87
	281
	33
	S40E
	37NE

	13
	88
	214
	34
	S33W
	61NW

	14
	67
	45
	35
	S33W
	64NW

	15
	76
	48
	36
	S40E
	37NE

	16
	39
	60
	37
	S41E
	36NE

	17
	80
	204
	38
	S40W
	62NW

	18
	7
	53
	39
	S38W
	62NW

	19
	39
	243
	40
	S36W
	63NW

	20
	10
	159
	41
	S38E
	41NE

	21
	29
	55
	42
	S25E
	38NE

	22
	19
	31
	43
	S30W
	58NW

	23
	11
	216
	44
	N30E
	30SE


4) dadas las rectas:  AB: N30ºE/15N

                                CD: N45W/25E

Dibujar AB y CD en un depurado con línea de tierra en dirección NS, de manera que las rectas se intersecten.

Indicar en el depurado el rumbo y el buzamiento real de cada una de las rectas.

Determinar el buzamiento aparente de cada una de las rectas

5) Para los planos:  P: N45ºW/30ºN

                               Q: N30ºE/45ºE

Dibujar P y Q en un depurado con línea de tierra en dirección EW

Obtener la recta formada por la intersección de ambos planos

Cual es el rumbo y buzamiento de esta recta?.
